



高速男篮客场以55分优势轻取吉林东北虎队——

三军用命，终迎大胜

□ 本报记者 王磊

本以为是一场恶战，却没想到竟然赢得如此轻松。11月9日晚，山东高速男篮在客场以151:96大胜吉林东北虎队，在收获四连胜的同时，也迎来本赛季第一次大胜。

本场比赛之前，中国篮协刚刚召开新闻通气会，公开承认：北京首钢队对阵高速男篮的比赛中，翟晓川最后的封盖没有对丁彦雨航犯规，丁彦雨航的关键罚球实际上是误判。这也意味着高速男篮好不容易靠“命硬”拿下的比赛，实际上只是因为裁判误判才侥幸取胜。

与北京首钢队的比赛只是高速男篮前五轮比赛的缩影。本赛季重金投入的高速男篮，不仅引进了外援劳森和莫泰尤纳斯，还留住了“得分王”丁彦雨航，在球员阵容上已经具备冲击冠军的

实力。但是在联赛前五场比赛，高速男篮却打得令人“心惊肉跳”，四场胜利的净胜分加起来只有16分，而与北控队的比赛一场就输了12分。

“一副好牌打坏了”，这是外界给予不擅长战术指挥的高速男篮主帅凯撒的评价。其实，这已经不是凯撒第一次遭受质疑。之前几个赛季，凯撒都因为战绩不够理想，屡屡受到外界质疑，但是每每关键时刻，丁彦雨航总能够帮他化险为夷。在球迷眼中，“只需要把球交给小丁的战术”，连他们自己都能做到。

质疑声中，凯撒又遇到了连续客场作战的困难。即便对阵前五轮只取得1胜4负的吉林队，凯撒仍不敢大意，在赛前就做好了应对困难的准备，毕竟对手阵中既有兰德里、韦弗这样的火箭队旧将，也有崔晋铭这样的当红国手。做好防守工作，尤其是保护篮板球，是凯撒对于高速男篮全队的要求。

与之前的几场比赛不同，高速男篮这一场的开局非常顺利。按照凯撒的部署，高速男篮一上来就主攻内线，陶汉林和莫泰尤纳斯的身高优势明显，很快帮助高速男篮确立了领先优势。在吉林队随后掀起追分高潮时，高速男篮没有一味地与之周旋三分，而是依旧选择内线强攻。仅莫泰尤纳斯一人就拿下来21分、10个篮板球和8次助攻。

在内线凿开对方防守之后，外线也开始发威。高速男篮小外援劳森成为本场比赛最耀眼的明星，在与对手僵持阶段，劳森开启得分模式，很快帮助高速男篮将分差扩大到两位数。在吉林队加强对劳森的防守后，他的传球又开始激活全队，莫泰尤纳斯、潘宁、丁彦雨航等人接连得分。全场比赛，劳森贡献35分、5次助攻和5次抢断。

值得一提的是，前五场比赛几乎场场拼到吐的“丁外援”，本场比赛终于获得

了难得的喘息机会。丁彦雨航只打了22分钟，拿到了18分、4个篮板球和3次助攻。虽然不再是球队的主角，但是丁彦雨航的效率却提升了不少。尤其是三分球，丁彦雨航做到了7投4中的高命中率。

“三外援”一同发威，高速男篮早早确立了领先优势。第三节还剩3分钟时，领先优势扩大到46分。随后，丁彦雨航、劳森、莫泰尤纳斯接连下场休息，整个第四节沦为“垃圾时间”。更令球迷意外的是，高速男篮替补上阵的球员同样状态神勇，最终将得分刷新到151分，以55分的巨大优势战胜吉林队。

一场意料之外的大胜，为高速男篮的连续客场之旅开了个好头，同时也为赢球赢得了休息时间。不过，高速男篮的将士们并不敢放松，因为接下来他们将面对本赛季第一个强敌辽宁队的考验。

高速男篮与辽宁队的比赛，将于12日即本周日晚进行。



□新华社/欧新
当地时间11月8日，在西班牙马德里，2017西班牙环球小姐索菲亚·德尔普拉多出席西班牙时尚大奖颁奖礼。

参加原创警犬伙伴励志成长特别节目《奇兵神犬》感慨多——

张馨予：遇到一个崭新的自己

历程。

暖心“牵手”德牧警犬

在首期节目播出之前，有人曾预言“张馨予会在档节目里颠覆大家的想象，她骨子里是有一股韧劲的。”节目播出后，关爱战友、不言放弃的她让大家刷新对她的印象。而选择凶猛的德牧警犬艾勒克斯作为自己的拍档，更显示了她的蜕变想法。

“它符合我对警犬的一切想象，我第一眼见到它就想选它。”谈到与艾勒克斯的初次邂逅，张馨予掩不住笑意。选犬环节，被姜潮惹怒的艾勒克斯呲牙咧嘴、毛发竖立，就在众人被吓得面如土灰之时，张馨予自告奋勇，步伐坚定地走向艾勒克斯，轻轻呼唤它的名字，温柔地注视它的眼睛。上一秒还凶神恶煞的它瞬间柔软下来，小心翼翼地舔舐着张馨予的手掌以示友好。“爱心组合”就此登场。

“《奇兵神犬》对我来说已经不只是一

个通告或者是一个工作了，我特别喜欢狗，这个节目也让我自己经历蜕变。这个节目让我遇到一个不可能的自己，一个崭新的自己。”张馨予说。

为训练剪掉及腰长发

生活中的张馨予面对质疑不予理会，努力工作，钻研画技，笑对生活。谈起节目中唱军歌环节，姜潮无意的“嘲笑”，张馨予不愠不恼，坦然接受姜潮的道歉，并顶着广州近40摄氏度的高温陪伴姜潮反复练习。张馨予说：“我其实特别理解他，我本身也是一个笑点很低的人，那天是第一训练，后来就步入正轨了，大家都不会笑了。”

在擒拿格斗训练中，铁面无私的教练员面对毫无经验的女兵也丝毫不留情面，并再次告知张馨予头发太长，影响训练。训练结束，几经深思的张馨予拿定主意，毅然剪掉了标志性的及腰长发。“确实舍不得。长发对我来说是一种安全

感，但是我的长头发影响了军容，会拖累整个队伍的速度，所以当教官再次提到我头发的问题时，我就觉得确实该处理掉了。”

让妈妈知道自己很勇敢

由于进入军营后手机被没收，张馨予与平时相互依赖的妈妈进入了失联状态。聊到在军营和妈妈视频连线的场景，张馨予说：“我们在军营的通话时间都是有限制的，我妈妈总是不想挂电话。我俩平常就像情侣一样，她就是太想我了。”

录完第一个阶段后，张馨予查看手机发现，妈妈每天都会给她发很长一段话，就像日记一样。“其实特别感动，真的。但是我不开心或者身上再疼，我都不会在我妈妈面前表现出来。在她面前，我永远都是特开心的，所以跟妈妈聊天就是比较开心快乐。其实这就是我想表达的，我想让她知道，我真的很坚强，很勇敢，放心吧，一切都非常好。”张馨予说。



直击看点

□ 本报记者 陈巨慧

湖南卫视原创警犬伙伴励志成长特别节目《奇兵神犬》，已于11月3日登陆湖南卫视周五黄金档。作为湖南卫视第四季度重磅打造的压轴之作，《奇兵神犬》以警犬元素的创新融合、充满新鲜的阵容搭配、打破常规的体验环节赢得了观众的好评。其中，明星训犬队中唯一女成员张馨予的表现更是引来广泛热议。

在11月10日晚将播出的新一期节目中，张馨予和警犬艾勒克斯这一对“爱心CP”，将圆满完成犬阵60选1、涉水训练等充满挑战性的任务。11月9日下午，张馨予接受媒体群访，畅聊训犬之旅背后的心

电影《唐人街探案2》春节档上映

□记者 陈巨慧 报道
本报讯 记者从片方获悉，由陈思诚编剧执导，王宝强、刘昊然主演的喜剧冒险探案系列电影《唐人街探案2》将于2018年2月16日（大年初一）全国公映。11月9日，片方发布“大跌眼镜”人物海报，主演阵容终于揭开神秘面纱，王宝强、刘昊然、肖央、刘承羽、尚语贤、王迅、妻夫木聪、Michael Pitt和元华悉数亮相。影片讲述了唐仁（王宝强饰）为巨额奖金骗秦风（刘昊然饰）到纽约参加世界名侦探大赛，却由此陷入一场连环杀人案的故事。

沾化渔鼓戏《老邪护印》展演获好评

□李剑桥 贾海宁 报道
本报滨州讯 日前，聚焦环保问题的沾化渔鼓戏剧团新编现代小戏《老邪护印》亮相第七届全国优秀小戏小品展演，凭借独有的唱腔唱调和形象、幽默的表演形式，得到评审专家最高评价。“全国优秀小戏小品展演”原为中国戏剧奖·小戏小品奖，2015年正式更名为全国优秀小戏小品展演，不设奖、不竞争，重评论、力邀戏剧界顶尖专家集中评议，是全国小戏小品界最高展示平台。

“味蕾上的香韵”——

第四届中国(景芝)生态酒文化节盛大开幕!

金秋时节钟毓秀，青龙山间醉芝香。11月9日，“味蕾上的香韵——第四届中国(景芝)生态酒文化节”在齐鲁酒地盛大开幕。

此次生态酒文化节由中国轻工业联合会、中国质量协会、中华商标协会、中国食品工业协会、中国酒业协会指导，山东省轻工业联合会、山东省食品工业协会、山东省白酒协会、山东省葡萄酒食品商业协会主办，山东景芝酒业股份有限公司、齐鲁酒地文化发展股份有限公司共同承办。

开幕式上，中国酒业协会理事长王延才、山东省轻工业联合会会长姜祖模、潍坊市领导、安丘市领导、景芝酒业董事长刘全平分别致辞。

中国轻工业联合会、中国质量协会、中华商标协会、中国食品工业协会、中国酒业协会等单位领导，高景炎、栗永清等白酒专家，山东省、潍坊市、安丘市的领导，以及来自全国的经销商代表、民间品酒师总决赛获奖代表、新闻媒体朋友等500余人相聚齐鲁酒地，共同见证匠心传承，芝香绽放与文化魅力交融共生的一次酒文化盛会。

此次生态酒文化节的举办，是一次感恩之旅，旨在大力倡导中国白酒酿造生态文化理念和实践，激起深藏人们内心的对天地之敬畏，对自然之感恩，对先祖之追思以及对传统酿酒文化的感恩、尊重、传承与弘扬；更是一次精神之旅，让人们用心聆听、用心感悟中华优秀传统文化的独特魅力，唤醒对传统文化的深刻认同感、激发充沛自豪感。

酒香燃爆诗情 大赋一篇颂芝香

《国香赋》追溯悠远历史

上午10时，伴随着恢宏的开场视频，第四届中国(景芝)生态酒文化节正式拉开序幕。

中央人民广播电台著名播音艺术家雅坤深情地朗诵了著名作家、翻译家、当代辞赋家王金铃先生呕心沥血之作《国香赋》。《国香赋》纵横捭阖，慷慨论四方，旁征博引如贯珠，诗情画意泻江河。全文仅800余字，但酣畅淋漓地将景芝酒五千年的悠远历史、景芝芝麻香60年的奋进历程等悉数囊括其中，堪称扛鼎力作。

“一代香王，景芝创领，史册新立……”。当古韵悠长、深情款款的声音回荡在齐鲁酒地上空，悠悠酿酒文明在金秋的浸染中缓缓流淌，大家无不陶醉沉浸在白酒文化与景芝酒悠远历史之中，抚今而追远。



参加景芝文化节的嘉宾，共同启动景芝公益基金

60年前，“芝麻香因子”首次被人类所窥见，秉性独树一帜，为鲁酒之后的发展树立起坐标和丰碑。一轮甲子，岁月更迭，一代代景酒人不忘初心，执着探索追求，终于赢得“芝香扑鼻”、香飘天下。

今天，在芝麻香发现60周年之际，“景芝·芝香”荣耀上市，芝香绽放香满园，这一得天地造化的神奇香型再次迸发动力，扬帆远航，在邈远的鲁酒发展史上铺陈上了浓墨重彩。

践行社会责任 爱心传递正能量

景芝公益基金发布

开幕式上，“景芝公益基金”项目的发布格外引人注目。现场嘉宾掌声雷动，纷纷为景芝酒业这一善举而赞叹不已。

作为发起单位，景芝酒业大力弘扬社会主义核心价值观，积极践行社会责任，彰显企业核心价值观，筹集资金一亿元，用于助学、救灾、扶贫、生态改善、文化体育、精神文明建设等社会公益项目。

据悉，此次“景芝公益基金”发布，除了持续推进2009年以来在教育、生态环保、体育事业、救灾扶贫帮扶等领域的社会公益事业之外，还将积极开展具有景芝品牌和社会影响力的公益活动，借助景芝品牌的影响力，向更多人传递爱心、公益、文明、慈善等先进价值理念。同时，发挥公益基金的引领作用，“以香引蝶、以蝶传香”，以此凝聚更强大的公益力量，传播公益理

念，引领社会主义精神文明建设。

国之器度 和而不同

钓鱼台·景匠私藏新品发布

一直以来，钓鱼台酒是向世界展示中国形象、传递热情友好、承载情感和文化交流的一个重要载体。而这一天地造化的稀缺典藏珍品，却因种种原因难以让懂酒人一睹其容，一品其味。

为助力钓鱼台酒走出国宾馆，满足社会高端消费需求，景芝酒业与钓鱼台国宾馆酒业深度合作，成立山东钓鱼台国宾馆酒业销售有限公司，秉承“联合打造 共赢未来”理念，以极致匠心，酝酿中国酱香私藏臻酿，光大中国高端酱香。

开幕式上，贵州钓鱼台国宾馆酒业董事长黄凤文、山东景芝酒业股份有限公司董事长刘全平为山东钓鱼台国宾馆酒业销售有限公司揭牌，双方战略合作后的首款战略新品“钓鱼台·景匠私藏”隆重发布。中国酒业协会、中国质量协会、中国食品工业协会、钓鱼台国宾馆、钓鱼台国宾馆酒业、山东省食品工业协会、山东省轻工业联合会、山东省白酒协会等行业领导，高景炎、栗永清等白酒专家共同见证这一荣耀时刻。

美酒飘香，名品之光。钓鱼台·景匠私藏两款产品包装设计风格一致，厚蕴典雅，简约华贵；具有完全相同的酱香顶级品质，酒体丰

满，酱香浓郁突出，回味悠长，空杯留香持久。钓鱼台·景匠私藏酒，以国之器度，创领中国高端酱香消费新风尚。

万名高手竞技 品味蕾上的香韵

民间品酒师大赛百万巨奖诞生

浅饮雅酌，品味芬芳；高手竞技，挑战味蕾。作为业内规模最大的民间品酒活动，“景芝杯”民间品酒师发现之旅历时半年，经过全国数万名品酒爱好者的比拼，于11月8日酒文化节前夕迎来总决赛。经过四轮激烈角逐，最终来自山东广饶的任守福以用时最短、5杯全对的成绩获得总冠军，独享百万元现金大奖。

9日上午，决赛中胜出的109名获奖代表隆重出席了开幕式。中国酒业协会理事长王延才、中国食品工业协会白酒专业委员会秘书长马勇为冠军得主颁发特等奖——一百万元现金支票及奖杯证书。

多年来，景芝酒业一直致力于打造阳光酿造体系，实现“酿造可视化 沟通零距离”。作为该体系的重要组成部分，“景芝杯”民间品酒师发现之旅又一次开启了景芝酒业与消费者的真情互动。活动让景芝酒置身于社会大众的挑剔眼光之前，接受社会公众的品质检验，这对于弘扬中华酒文化、传播普及白酒品鉴知识、提高民间品酒技能、增强消费者互动体验、提升产品品质影响力等方面将发挥积极作用。

酒香一路相伴 提升人生精气神

影帝黄渤讲述《我与景芝酒的故事》

有人说，黄渤是“60亿影帝”，荣耀加身获奖无数；也有人说，黄渤的演艺生涯是开挂、坐火箭上升的。但是今天，人们却从另一个侧面，认识了这位智商情商俱佳的“偶像男神”。

颁奖礼过后，黄渤出现在酒文化节开幕式上，现场以脱口秀形式分享他与景芝酒的“醉美”故事。从小时候记忆中的景芝白乾，到学生时代喝过的小老虎；从“阳光酿造”到“景芝景阳春 山东精气神”，再到演艺生涯中与景芝酒产生的千丝万缕的联系，黄渤以真情流露的回忆、娓娓道来的故事，让现场观众看到了他演艺路上执着不懈的坚守与进取，感受到他与景芝酒的一路陪伴，一路温暖，一路芬芳，更感受到了他全身心流淌着美酒一般沉淀于

内心深处的满满精气神。

随后，黄渤与“醉美齐鲁行”——景芝生态地标骑行活动的骑行爱好者进行了亲密互动，用行动昭示消费者“倡导阳光生态，品味健康生活”。为弘扬生态价值理念，倡导阳光健康生活，营造“绿色出行”氛围，景芝酒业发起了“醉美齐鲁行”生态骑行公益活动，活动以生态、阳光、正能量的互动体验方式，植入绿色、环保、健康、向上的生活观念，倡导人们走出居室，融入自然，尽情享受骑行愉悦，共同分享阳光、健康生活的独特魅力，感受齐鲁韵的“醉美文化”，品味健康生活。

重新定义味蕾 世代传承写传奇

景芝芝麻香60周年纪念酒封藏大典

百年传承经典，岁月酿造芬芳。景芝系列新品发布环节之后，开幕式迎来了最后的重头戏——一场古朴而气度庄重的“封藏大典”。

在撼人心魄的鼓乐声和雄壮激昂的酿酒号子中，散发着醉人芬芳的9坛芝香纪念酒分别由18位酿酒工匠缓步抬向舞台，端放陈列于主礼台上。参与封藏仪式的领导、专家代表郑重地贴封签名，共同完成“景芝芝麻香60周年纪念酒”封藏大典。

封藏现场处处洋溢着庄重、大气、时尚的元素。它的肃穆庄严，诠释了景酒人对酿酒事业的执着追求，也展现了景芝酒业以极致匠心将白酒文化传承下去的虔诚与坚守。

封藏仪式上的每一个环节，每一个时刻，每一个细微之处，都被封存到氤氲着芬芳的芝香美酒中，记录着世世代代景酒人的孜孜以求，也展现着景芝工匠手艺传承的丰硕成果。而今这一次的意义更是有别不同——芝香的发现让世人重新定义了味蕾记忆，这一神奇的“味蕾上的香韵”，必将世代传承，书写酿造技艺更辉煌更精彩传奇。

多年来，勤劳智慧的景酒人始终恪守“人立品为先”理念，强力推进品牌塑造与提升，倡导生态健康、阳光酿造，传承创新酿造技艺，促进企业可持续发展，为中国酒文化的发展贡献了景芝力量。

居高声自远，非是藉秋风。站在新的更高起点的景芝酒业，将以生态酒文化节系列活动为契机，聚焦文化和品牌，深度挖掘白酒的文化基因和品牌内涵，为实现“中国北方生态酿酒第一镇”的宏伟目标，为振兴鲁酒，繁荣中国白酒事业发展书写新的辉煌。